
CÂMARA MUNICIPAL DE QUITANDINHA 
Av. Fernandes de Andrade, 330 - Centro - Fone (41) 3623 1443 

quitandinhacamara@hotmail.com 
ESTADO DO PARANÁ 

 

Ata da 03ª SESSÃO ORDINÁRIA, I Período Legislativo, realizada no dia 05 de 

março de 2015. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de 

Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro 

Gilson Ribas, Vice-presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° Secretário 

Marcos Elio de Deus Leal, 2° Secretário Marcos Antonio Karpinski, Vereadores: 

João Acir Alves dos Santos, Paulo Cesar de Macedo, Paulo dos Anjos Pereira e 

Antonio de Jesus Nenemann e Carlos Edmilson de Moura. AUSENTES: não 

houve. Em seguida o presidente solicitou a leitura de trecho da Bíblia e leitura 

da ATA da sessão anterior, realizada pela secretária Licimar Meinelecki. A ata 

foi aprovada por unanimidade, sem nenhum manifesto. 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Carta do Partido Progressista, 

de23/02/2015;CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: nãohá .TRIBUNALIVRE: 

não há. PALAVRA LIVRE: Antonio Loir Esconiscki, Secretário Municipal de 

Saúde: oficiou pedido verbal de desculpas por algumas falas na sessão 

passada a respeito de valores repassados ao Hospital Cristo Rei, onde ele 

havia dito que o governo estadual talvez não repassasse recursos ao Hospital 

do Município de Piên por questões partidárias; mas que sim, o governo de 

Estado repassa ao Hospital de Piên porque lá é público e o de Quitandinha 

Hospital Cristo Rei não é público e aí está a diferença; que continua sendo 

contra a cobrança de consultas no âmbito do Hospital Cristo Rei; que deve ser 

pensado um modo de angariar recursos para o Hospital Cristo Rei; Vereador 

Paulo Cesar disse que foi ele quem fez a pergunta; agradeceu o retorno do 

secretário; que a preocupação de tal pagamento ainda são os critérios para 

cobrar e de quem cobrar; falou do caso de uma criança com febre alta que não 

foi  atendida no Hospital e teve que esperar o outro dia para ir ao Posto de 

Saúde; que não há critério que dê certo de selecionar quem deve pagar e 

quem não deve pagar; relatou outro caso e que tentou-se cobrar por um 

atendimento um valor muito alto; Antonio Loir Esconiscki disse que é 

importante protocolar uma denúncia na Prefeitura para ser encaminhada ao 

Ministério Público; Vereador Paulo Cesar disse que ele não orienta ninguém 

para fazer denúncias, mas acredita que independe do valor de renda do 

indivíduo, todos devem receber tratamento igualitário; Antonio Loir Esconiscki 
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disse que hoje saiu uma matéria na Tribuna Livre onde se diz que se houver 

cobrança será avisada a população. Vereador João Acir disse que necessitou 

faltar sessão passada mas ouviu várias reclamações da população sobre 

cobrança de consulta; disse que há preocupação quanto aos critérios a serem 

definidos; que cobrar é um absurdo; que existe repasse e outras parcerias; 

falou da agricultura que é grande indústria de Quitandinha; que há reclamação 

quanto às estradas por escoar a safra fica difícil pela dificuldade de passar 

caminhão; solicitou proposição de manutenção para a próxima sessão e projeto 

de maior auxílio ao agricultor; reforçou a importância da valorização da 

agricultura; que o secretário de obras faça um planejamento para atender 

melhor aos agricultores. Vereador Paulo Cesar disse que o prefeito disse na 

rádio que não falta dinheiro nem máquinas mas o problema são as chuvas 

constantes; que mesmo assim a cobrança deve haver, citou localidades em 

que a situação está feia; que alguns agricultores estão com sérios problemas 

nas entradas de suas propriedades e que fará em forma de ofício; que o 

prefeito disse que Quitandinha tem 32 km a mais que Curitiba; citou as 

empresas que estão executando obras em Quitandinha; que os 200 mil 

liberados pelo deputado Toninho aguardam o projeto de investimento a ser 

apresentado pela prefeitura; falou da iluminação pública e das lâmpadas 

queimadas; que segunda-feira haverá uma reunião para discutir o Plano 

Municipal de Educação que será elaborado para 10 anos e é importante que o 

legislativo se faça presente. ORDEM DO DIA: PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 

001/2015 do Poder Legislativo: Votação das Comissões Permanentes para o 

biênio 2015/2016:COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: Presidente: Paulo 

Cesar de Macedo - PROS; Relator: Carlos Edmilson de Moura - PSC; Membro: 

Kelli Rocha dos Santos Lechinoski - PSD; COMISSÃO DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTO: Presidente: Carlos Edmilson de Moura - PSC; Relatora: Kelli 

Rocha dos Santos Lechinoski - PSD; Membro: Paulo Cesar de Macedo - 

PROS; COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS: Presidente: 

Antonio de Jesus Nenemann - PMDB; Relator: João Acir Alves dos Santos - 

SOLIDARIEDADE; Membro: Paulo dos Anjos Pereira - PSC; COMISSÃO DE 

EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL: Presidente: Marcos Antonio 
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Karpinski - PROS; Relator: João Acir Alves dos Santos - SOLIDARIEDADE; 

Membro: Marcos Elio de Deus Leal - PSB; COMISSÃO DE BENS: Presidente: 

Paulo dos Anjos Pereira - PSC; Relator: Antonio de Jesus Nenemann - PMDB; 

Membro: MarcosElio de Deus Leal - PSB; Discussão: nenhum manifesto. 

Votação: aprovadas por unanimidade. PROPOSIÇÃO: N° 001/2015 – 

Vereador João Acir Alves dos Santos solicita uma caçamba de pedras pata 

tapar buracos em Cerrinho de Santana. PROPOSIÇÃO: N° 004/2015 – 

Vereador Antonio de Jesus Nenemann solicita providenciar junto à COPEL 

pedido de reforço na carga de energia disponível em Doce Grande e região. 

Discussão: Antonio de Jesus disse que há ainda reclamação da necessidade 

de um trabalho de reforço da subestação, pois o centro de Quitandinha 

também sofre com as constantes quedas, quem dirá as localidades do interior. 

Votação: aprovado por unanimidade. PROPOSIÇÃO: N° 008/2015 – Vereador 

Pedro Gilson Ribas com apoiamento dos vereadores Carlos Edmilson de 

Moura e Kelli Rocha dos Santos Lechinoskireiteram e solicitam ao Senhor Prefeito 

Municipal a instalação de câmeras de monitoramento no centro e bairros do Município. 

Discussão: Presidente Pedro Gilson Ribas reforçou a necessidade dessas 

câmeras; que essa já era a preocupação do ex-vereador Neto (in memorian); 

que tais equipamentos ajudam na segurança e servirão para evitar tentativas 

de furtos e roubos, entre outros. Vereador Paulo Cesar disse que em Campo 

do Tenente as instalações de câmeras estão sendo feitas; que esteve presente 

numa reunião junto com direção do Banco do Brasil a respeito de vários 

episódios de assaltos praticados na agência e da necessidade; que é 

totalmente a favor da instalação como uma medida de segurança. Votação: 

aprovado por unanimidade.EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e não 

aparteado. Vereador Paulo Cesar falou do discurso do secretário Estadual da 

Fazenda que expôs a situação de dívidas do Paraná; que greves haverão sem 

dúvida; que o endividamento do Estado é preocupante e fala-se em não haver 

pagamentos de salários no mês de março; que a economista Mirian Leitão 

falou que o governo federal já devia ter tomado certas atitudes bem antes; que 

o maior patrimônio é também a maior dívida de nosso País; que este País está 

sendo administrado muito mal e um deputado disse que a preocupação dos 
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deputados é quem consta ou não na lista das denúncias da Operação Lava 

Jato; que é uma vergonha um político não ser encontrado no endereço que deu 

como certo pois tinha que ser notificado para depor no Judiciário; que não 

sobreviverão os políticos que realmente não aprenderem a trabalhar pelo povo; 

Presidente Pedro Gilsondisse que os celulares com número da operadora 

VIVO não estão funcionando desde ontem pois houve furto de equipamentos 

da operadora na linha da rodovia BR 116 de Quitandinha até 

Curitiba.ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson encerrou a sessão 

agradecendo a presença de todos. Nada mais havendo, eu, LicimarMeinelecki, 

redigi a presenteata, a qual será assinada pela Mesa Diretora após lida e 

aprovada em plenário. 

 

 
Pedro Gilson Ribas                          Kelli Rocha dos Santos Lechinoski                         Marcos AntonioKarpinski 

                                                                                                                     

 

 

 

 

 

 


